

Выдающиеся вожди и 75 лет Республики

Мигел Виванко
Официальный представитель
Общества дружбы Испания – КНДР,
руководитель Мадридского кружка
по изучению идей чучхе

Революционеры и прогрессивные народы мира в большом восторге будут отмечать 9 сентября 2023 года. 75 лет тому назад, в этот день великий Президент господин **Ким Ир Сен** основал государство для трудящихся, славную Корейскую Народно-Демократическую Республику и выдвинул настоящую линию на антиимпериализм и самостоятельность, защиту социализма, независимость и интернационализм рабочих.

Для угнетенных народов мира, борющихся за самостоятельность и социализм, КНДР является примером, проводником, и это точно демонстрирует правоту и прочность идей чучхе, воплощенных в социалистическом гиганте, как Народная Корея.

Это очередное событие в истории человечества. Потому что оно научно обосновало, что социализм и самостоятельность народных масс осуществимы, что эти существа могут противостоять ревизионизму, приведшему ряд соцстран в мире к гибели.

Великий Полководец господин **Ким Чен Ир** был преданным продолжателем пути, начатого вечным Президентом господином **Ким Ир Сен**ом. Сегодня Генеральный секретарь уважаемый Маршал **Ким Чен Ын** есть достойный преемник, продолжатель множества немеркнущих побед, достигнутых великими пэктусанскими личностями, находясь всегда рядом с корейским народом.

Чучхе – фактор, гарантирующий победу в впечатляющей истории КНДР. Сегодня мы можем убедиться в том, что чучхейскую Корею ждут великие успехи, которые будут достигнуты под мудрым руководством уважаемого **Ким Чен Ына** и светлое будущее.